


P N B Pistoncino a bandiera
Flag indexing plunger v v

P N B/c . g’ g piting REACH § RoHS
Piston de bandera COMPLIANT COMPLIANT

2011/65/EU

Materiale

Leva, puntale e molla in acciaio brunito.
Burnished steel lever, body and pin.
Palanca, puntera y resorte de acero pavonado.

Codice Modello

6701005 | PNB/20-4-M10x1 10 4 M10x1 38 | 20 | N5 | 6 21 | 85 - 13,5 20,5 20
65701010 | PNB/20-5-M10x1 10 5 7 M10x1 38 | 20 | N5 | 6 21 | 85 - 13,5 20,5 20
6701015 | PNB/20-6-M10x1 10 6 7 M10x1 38 | 20 | N5 | 6 21 | 85 - 13,5 20,5 20
6701030 |PNB/26-5-M12x1.5 12 5 8 M12x1.5 | 47 | 26 | 125 | 8 26 | 10 - 1 18 34
6701035 | PNB/26-6-M12x1.5 2 6 8 M12x1.5 | 47 | 26 | 1256 | 8 26 | 10 - 1 18 34
6701040 | PNB/26-8-M12x1.5 12 8 8 M12x1.5 | 47 | 26 | 1256 | 8 26 | 10 - 1 18 35
65701060 | PNB/30-6-M16x1.5 16 6 1 | MI6x1.5 | 60 | 30 | 19 0 | 32 | 13 - 24 39,5 77
6701065 | PNB/30-8-M16x1.5 16 8 1 | MIBx1.5 | 60 | 30 | 19 10| 32 | 13 - 24 39,6 78
6701070 | PNB/30-10-M16x1.5 6 10 1 | MIex1.5 | 60 | 30 | 19 10 | 3 | 13 - 24 39,5 80
6701080 | PNB/36-8-M20x1.5 20 8 |145| M20x1.5 | 70 | 36 | 21 12 37 | 15 - 20,5 39,5 138
6701085 | PNB/36-10-M20x1.5 20 | 10 |45 | M20x1.5 | 70 | 36 | 21 12 37 | 15 - 20,5 39,5 140
5701090 | PNB/36-12-M20x1.5 20 | 12 [145 | M20x1.5 | 70 | 36 | 21 12 37 | 15 - 20,5 39,5 143
65701006 | PNB/20/C-4-M10x1 10 4 M10x1 38 | 20 | N5 | 6 21 | 85 5 13,5 20,5 28
6701011 | PNB/20/C-5-M10x1 10 5 7 M10x1 38 | 20 | N5 | 6 21 | 85 5 13,5 20,5 28
6701016 | PNB/20/C-6-M10x1 10 6 7 M10x1 38 | 20 | N5 | 6 21 | 85 5 13,5 20,5 28
6701031 | PNB/26/C-5-M12x1.5 2 5 8 M12x1.5 | 47 | 26 | 125 | 8 26 | 10 7 " 18 44
6701036 | PNB/26/C-6-M12x1.5 2 6 8 M12x1.5 | 47 | 26 | 125 | 8 26 | 10 7 1 18 44
65701041 | PNB/26/C-8-M12x1.5 12 8 8 M12x1.5 | 47 | 26 | 1256 | 8 26 | 10 7 1 18 45
6701061 | PNB/30/C-6-M16x1.5 16 6 1 | MI6x1.5 | 60 | 30 | 19 10 | 32 | 13 8 24 39,5 93
65701066 | PNB/30/C-8-M16x1.5 16 8 11 | MIBx1.5 | 60 | 30 | 19 10| 32 | 13 8 24 39,6 94
6701071 | PNB/30/C-10-M16x1.5 6 10 1 | MI6x1.5 | 60 | 30 | 19 10 | 3 | 13 8 24 39,5 96
65701081 | PNB/36/C-8-M20x1.5 20 8 |145| M20x1.5 | 70 | 36 | 21 12 37 | 15 10 20,5 39,5 167
65701086 | PNB/36/C-10-M20x1.5 20 | 10 |46 | M20x15 | 70 | 36 | 21 12 37 | 15 10 20,5 39,5 169
6701091 | PNB/36/C-12-M20x1.5 20 | 12 | 145 | M20x15 | 70 | 36 | 21 12 37 | 15 10 20,5 39,6 72

NOTE: Versione C con controdado in acciaio brunito. F1; Pressione molla precarico. F2: Pressione molla carico max.
C version with burnished steel locking nut. F1: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.
Versidn C con contratuerca de acero pavonado. F1: Presidn de resorte precarga. F2: Presidn de resorte carga madxima.

!

240



P N B X Pistoncino a bandiera
Flag indexing pl v v

P N BX / c .ug,m exing punger REACHJ RoHS ML\[1):6
Piston de bandera COMPLIANT COMPLIANT AR

2011/65/EU

Materiale

Leva, corpo e puntale in acciaio inox AISI 303.
Stainless steel lever, body and pin (AISI 303).

Palanca, puntera y resorte de acero inoxidable (AISI 303).

d3

Codice Modello

65702002 | PNBX/20-4-M10x1 10 4 7 M10x1 38 | 20 | N5 | 6 21 | 85 - 13,5 20,5 20
65702007 | PNBX/20-5-M10x1 10 5 M10x1 38 | 20 | N5 | 6 21 | 85 - 13,5 20,5 20
65702012 | PNBX/20-6-M10x1 10 6 7 M10x1 38 | 20 | N5 | 6 21 | 85 - 13,5 20,5 21
6702027 | PNBX/26-5-M12x1.5 12 5 8 M12x1.5 | 47 | 26 | 125 | 8B 26 | 10 - " 18 34
6702032 | PNBX/26-6-M12x1.5 2 6 8 M12x1.5 | 47 | 26 | 1256 | 8 26 | 10 - 1 18 35
6702037 | PNBX/26-8-M12x1.5 2 8 8 M12x1.5 | 47 | 26 | 1256 | 8 26 | 10 - 1 18 36
6702057 | PNBX/30-6-M16x1.5 16 6 1 | MI6x1.5 | 60 | 30 | 19 10 | 32 | 13 - 24 39,5 78
6702062 | PNBX/30-8-M16x1.5 16 8 11 | MIBx1.5 | 60 | 30 | 18 10| 32 | 13 - 24 39,6 80
6702067 | PNBX/30-10-M16x1.5 16 10 11 | MIBx1.5 | 60 | 30 | 18 10 | 32 | 13 - 24 39,5 82
6702077 | PNBX/36-8-M20x1.5 20 8 |145| M20x1.5 | 70 | 36 | 21 12 37 | 15 - 20,5 39,5 141
6702082 | PNBX/36-10-M20x1.5 20 | 10 | 145 | M20x15 | 70 | 36 | 21 12 37 | 15 - 20,5 39,5 143
65702087 | PNBX/36-12-M20x1.5 20 | 12 | 145 | M20x15 | 70 | 36 | 21 12 37 | 15 - 20,5 39,5 146
65702003 | PNBX/20/C-4-M10x1 10 4 7 M10x1 38 | 20 | N5 | 6 21 | 85 5 13,5 20,5 26
6702008 | PNBX/20/C-5-M10x1 10 5 M10x1 38 | 20 | N5 | 6 21 | 85 5 13,5 20,5 26
6702013 | PNBX/20/C-6-M10x1 10 6 7 M10x1 38 | 20 | N5 | 6 21 | 85 5 13,5 20,5 27
65702028 | PNBX/26/C-5-M12x1.5 12 5 8 M12x1.5 | 47 | 26 | 125 | 8 26 | 10 7 1 18 43
65702033 | PNBX/26/C-6-M12x1.5 2 6 8 M12x1.5 | 47 | 26 | 125 | 8B 26 | 10 7 1 18 44
65702038 | PNBX/26/C-8-M12x1.5 2 8 8 M12x1.5 | 47 | 26 | 1256 | 8 26 | 10 7 1 18 45
65702058 | PNBX/30/C-6-M16x1.5 16 6 1 | MI6x1.5 | 60 | 30 | 19 10 | 32 | 13 8 24 39,5 94
65702063 | PNBX/30/C-8-M16x1.5 16 8 1 | MIBx1.5 | 60 | 30 | 19 10| 32 | 13 8 24 39,6 96
5702068 | PNBX/30/C-10-M16x1.5 | 16 10 1 | MIBx1.5 | 60 | 30 | 18 10 | 32 | 13 8 24 39,5 98
65702078 | PNBX/36/C-8-M20x1.5 | 20 8 |145| M20x1.5 | 70 | 36 | 21 12 37 | 15 10 20,5 39,5 177
65702083 | PNBX/36/C-10-M20x1.5 | 20 | 10 | 145 | M20x15 | 70 | 36 | 21 12 37 | 15 10 20,5 39,5 179
6702088 | PNBX/36/C-12-M20x1.5 | 20 | 12 | 145 | M20x1.5 | 70 | 36 | 21 12 37 | 15 10 20,5 39,6 182

NOTE: Versione C con controdado in acciaio inox AISI 303. F1: Pressione molla precarico. F2: Pressione molla carico max.
C version with stainless steel locking nut (AISI 303). FT: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.
Versidn C con contratuerca de acero inoxidable (AISI 303). F1: Presion de resorte precarga. F2: Presién de resorte carga mdxima.

241

!



P N A Pistoncino a molla
Indexing plunger v 4

P N A/ c .. REACH § RoHS i»
Posicionador con resorte covpLan S GOMPLIANT

Descrizione Materiale

Corpo in acciaio zincato filettato, con posizione di Volantino zigrinato in tecnopolimero nero, rinforzato con fibre
bloccaggio. Puntale in acciaio zincato. di vetro, finitura opaca.

Threaded zinc plated steel body with rest position. Black thermoplastic knurled knob, glass fiber reinforced, mat.
Zinc plated steel pin. Volante moleteado de termopldstico negro, reforzado

Cuerpo de acero galvanizado roscado, con posicion con fibra de vidrio, acabado mate.

de blogueo. Puntera de acero galvanizado.

d1

(Y

L L)
B

~
13
d2
D
6394305 | PNA/22 22 18 M10x1 25 6 9 5 5 12 - 19
6394307 | PNA/22 22 18 M10x1 28 16 2 8 5 12 - 24
6394310 | PNA/26 26 23 M12x1,5 29 9 10 6 6 14 - 32
65394312 | PNA/26 26 23 M12x1,5 32 9 13 9 6 14 - 42
6394315 | PNA/32 32 28 M16x1,5 37 25 12 8 8 9 - 72
6394317 | PNA/32 32 28 M16x1,5 41 25 16 12 8 9 - 85
6394322 | PNA/32 32 28 M16x1,5 41 25 16 12 10 9 - 87
6394320 | PNA/32 32 28 M20x1,5 41 27 14 10 10 22 - 12
6394324 | PNA/32 32 28 M20x1,5 46 27 19 15 12 22 - 130
6394306 |PNA/22/C 22 8 M10x1 25 16 9 5 5 12 6 26
65394308 | PNA/22/C 22 8 M10x1 28 16 12 8 5 12 6 31
6394311 |PNA/26/C 26 23 M12x1,5 29 19 10 6 6 14 7 42
6394313 | PNA/26/C 26 23 M12x1,5 32 19 13 9 6 14 7 52
6394316 |PNA/32/C 32 28 M16x1,5 37 25 12 8 8 19 8 90
6394318 | PNA/32/C 32 28 M16x1,5 11 25 16 2 8 19 8 103
65394323 | PNA/32/C 32 28 M16x1,5 41 25 16 12 10 19 8 105
6394321 |PNA/32/C 32 28 M20x1,5 41 27 14 10 10 22 9 142
6394326 | PNA/32/C 32 28 M20x1,5 46 27 9 15 12 22 9 160

NOTE: Versione C con controdado in acciaio zincato. Si fornisce, per quantita adeguate, il corpo in acciaio brunito.
C version with zinc plated steel locking nut. For suitable guantities, body available in burnished steel.
Versidn C con contratuerca de acero galvanizado. Se proporciona, para cantidades adecuadas, el cuerpo de acero pavonado.

!

242



P N AX Pistoncino a molla
Indexi | Vv v

P N AX/ c peexing pHRgeT REACH | rRoHs JILY[1)4 t
Posicionador con resorte compuant S COMPLIANT —_—

2011/65/EU

Descrizione Materiale

Corpo in acciaio inox filettato AISI 303, con posizione di  Volantino zigrinato in tecnopolimero nero, rinforzato con fibre
bloccaggio. Puntale in acciaio inox AlISI 303. di vetro, finitura opaca.

Threaded stainless steel body with rest position Black thermoplastic knurled knob, glass fiber reinforced, mat.

(AISI 303). Stainless steel pin (AISI 303). Volante moleteado de termopldstico negro, reforzado con fibra de vidrio,
Cuerpo de acero inoxidable roscado, con posicion de acabado mate.

blogueo (AISI 303). Puntera de acero inoxidable (AISI 303).

d1

(I
B ]

L TLIT
L

m
13
d2
D
6395307 |PNAX/22 22 18 M10x1 25 16 9 5 5 12 - 20
6395309 | PNAX/22 22 18 M10x1 28 16 12 8 5 12 - 25
6395312 | PNAX/26 26 23 M12x1,5 29 9 10 6 6 14 - 31
65395314 | PNAX/26 26 23 M12x1,5 32 9 13 9 6 14 - 43
6395317 | PNAX/32 32 28 M16x1,5 37 25 12 8 8 9 - 73
65395319 | PNAX/32 32 28 M16x1,5 41 25 16 12 8 9 - 87
6395324 | PNAX/32 32 28 M16x1,5 41 25 16 12 10 9 - 89
6395322 | PNAX/32 32 28 M20x1,5 41 27 14 10 10 22 - 13
65395329 | PNAX/32 32 28 M20x1,5 46 27 19 15 12 22 - 133
65395308 | PNAX/22/C 22 8 M10x1 25 16 9 5 5 12 5 27
6395310 | PNAX/22/C 22 8 M10x1 28 16 12 8 5 2 5 32
65395313 | PNAX/26/C 26 23 M12x1,5 29 19 10 6 6 14 6 43
6395315 | PNAX/26/C 26 23 M12x1,5 32 19 13 9 6 14 6 55
6395318 | PNAX/32/C 32 28 M16x1,5 37 25 12 8 8 19 8 91
63395320 | PNAX/32/C 32 28 M16x1,5 1 25 16 2 8 19 8 121
65395325 | PNAX/32/C 32 28 M16x1,5 41 25 16 2 10 19 8 123
6395323 | PNAX/32/C 32 28 M20x1,5 41 27 14 10 10 22 10 143
65395330 | PNAX/32/C 32 28 M20x1,5 46 27 9 15 12 22 10 163
NOTE: Versione C con controdado in acciaio inox AlSI 303.
C version with stainless steel locking nut (AISI 303).
Version C con contratuerca de acero inoxidable (AISI 303).

GaMM 243



P N D Pistoncino a molla
Indexing plunger v 4

P N D / c .. REACH § RoHS i»
Posicionador con resorte covpLan S GOMPLIANT

Descrizione Materiale

Corpo e puntale in acciaio zincato. Volantino zigrinato in tecnopolimero nero, rinforzato con fibre
Zinc plated steel body and pin. di vetro, finitura opaca.

Cuerpo y puntera de acero galvanizado. Black thermoplastic knurled knob, glass fiber reinforced, mat.

Volante moleteado de termopldstico negro, reforzado con fibra de vidrio,
acabado mate.

H
E Y
L
i -
3
a2
D

6394205 | PND/22 22 18 | mox1 | 25 6 g 5 5 12 - 21
6394207 | PND/22 22 B | mox1 | 25 6 g 8 5 12 - 24
6394210 | PND/26 26 23 | Mi2x5 | 29 19 10 6 6 1 - 35
6394212 | PND/26 26 23 | M2x5 | 29 19 10 9 6 1 - 39
6394215 | PND/32 32 28 | MBX15 | 37 25 2 8 8 19 - 7
6394217 | PND/32 32 28 | MBX15 | 37 25 12 12 8 19 - 85
6394222 | PND/32 32 28 | Mex5 | 37 25 12 2 10 19 - 88
6394220 | PND/32 32 28 |M20x15| 41 27 1 10 10 2 - 120
6394224 | PND/32 32 28 |M20x15| 41 27 1 5 2 22 - 129
6394206 |PND/22/C | 22 B | mox1 | 25 6 g 5 5 2 6 28
6394208 |PND/22/C | 22 B | mox1 | 25 6 9 8 5 2 6 31
6394211 |PND/26/C | 26 23 | Mi2x15 | 29 19 10 6 6 1 7 45
6394213 |PND/26/C | 26 23 | M2x15 | 29 19 10 g 3 1 7 49
6394216 |PND/32/C | 32 28 | MIBx15 | 37 25 2 8 8 19 8 92
6394218 |PND/32/C | 32 28 | MIBxX15 | 37 25 2 2 8 19 8 103
6394223 |PND/32/C | 32 28 | MIBX15 | 37 25 2 2 10 19 8 106
6394221 |PND/32/C | 32 28 |M20x15| 41 27 1 10 10 2 3 150
6394226 |PND/32/C | 32 28 |M20x15| 41 27 1 15 2 22 9 159

NOTE: Versione C con controdado in acciaio zincato. Si fornisce, per quantita adeguate, il corpo in acciaio brunito.
C version with zinc plated steel locking nut. For suitable guantities, body available in burnished steel.
Versidn C con contratuerca de acero galvanizado. Se proporciona, para cantidades adecuadas, el cuerpo de acero pavonado.

!

244



P N D X Pistoncino a molla
Indexi | Vv v

P N D X / c peexing pHRgeT REACH | rRoHs JILY[1)4 t
Posicionador con resorte compuiant A COMPLIANT —

2011/65/EU

Descrizione Materiale

Corpo e puntale in acciaio inox AISI 303. Volantino zigrinato in tecnopolimero nero, rinforzato con fibre
Stainless steel body and pin (AISI 303). di vetro, finitura opaca.

Cuerpo y puntera de acero inoxidable (AISI 303). Black thermoplastic knurled knob, glass fiber reinforced, mat.

Volante moleteado de termopldstico negro, reforzado con fibra de vidrio,

acabado mate.
di

H

E Y
L

i m
13

d2

D
6395207 | PNDX/22 22 18 M10x1 25 16 9 5 5 12 - 22
65395209 | PNDX/22 22 18 M10x1 25 16 9 8 5 12 - 25
65395212 | PNDX/26 26 23 M12x1,5 29 9 10 6 6 14 - 36
6395214 | PNDX/26 26 23 M12x1,5 29 19 10 9 6 14 - 40
6395217 | PNDX/32 32 28 M16x1,5 37 25 12 8 8 19 - 77
6394219 | PNDX/32 32 28 M16x1,5 37 25 12 12 8 9 - 87
6394224 | PNDX/32 32 28 M16x1,5 37 25 12 2 10 9 - 30
6395222 | PNDX/32 32 28 M20x1,5 4 27 14 10 10 22 - 121
6395229 | PNDX/32 32 28 M20x1,5 4 27 14 15 12 22 - 131
65395208 | PNDX/22/C 22 18 M10x1 25 16 9 5 5 2 5 29
6395210 | PNDX/22/C 22 18 M10x1 25 16 9 8 5 12 5 32
6395213 | PNDX/26/C 26 23 M12x1,5 29 19 10 6 6 14 6 46
6395215 | PNDX/26/C 26 23 M12x1,5 29 19 10 9 6 14 6 50
6395218 | PNDX/32/C 32 28 M16x1,5 37 25 12 8 8 19 8 35
6394220 |PNDX/32/C 32 28 M16x1,5 37 25 12 12 8 19 8 105
6394225 | PNDX/32/C 32 28 M16x1,5 37 25 12 12 10 19 8 108
6395223 | PNDX/32/C 32 28 M20x1,5 41 27 14 10 10 22 10 151
65395230 |PNDX/32/C 32 28 M20x1,5 4 27 14 15 12 22 10 161
NOTE: Versione C con controdado in acciaio inox AISI 303.
C version with stainless steel locking nut (AISI 303).
Version C con contratuerca de acero inoxidable (AISI 303).
EEMM 245



P N c Pistoncino a molla
Indexing plunger v 4

P N c / c . REACH | RoHS ig
Posicionador con resorte COMPLIANT Sl

Descrizione Materiale

Corpo e puntale in acciaio zincato. Volantino zigrinato in tecnopolimero nero, rinforzato con fibre
Zinc plated steel body and pin. di vetro, finitura opaca.

Cuerpo y puntera de acero galvanizado. Black thermoplastic knurled knob, glass fiber reinforced, mat.

Volante moleteado de termopldstico negro, reforzado con fibra de vidrio,
acabado mate.

6394005 | PNC/22 22 | 18 M10x1 | 24 5 5 - 7
6394010 | PNC/26 26 | 23 | M12x1,5 | 28 6 6 - 28
6394015 | PNC/32 32 | 28 | M16x1,5 | 36 8 8 - 64
6394020 | PNC/32 32 | 28 |M20x1,5| 40 | 10 10 - 103
65394006 |PNC/22/C 22 | 18 M10x1 | 24 5 5 6 24
65394011 | PNC/26/C 26 | 23 | M12x1,5 | 28 6 6 7 38
65394016 | PNC/32/C 32 | 28 | M16x1,5 | 36 8 8 8 82
6394021 | PNC/32/C 32 | 28 |M20x1,5| 40 | 10 10 9 | 132

NOTE: Versione C con controdado in acciaio zincato. Si fornisce, per guantita adeguate, il
corpo in acciaio brunito.
C version with zinc plated steel locking nut. For suitable guantities, body available in

di
burnished steel. "
Versién C con contratuerca de acero galvanizado. Se proporciona, para cantidades
adecuadas, el cuerpo de acero pavonado.
L m
13
d2

D

P N CX Pistoncino a molla
Indexing plunger v v

PNCX/C xing plung =0 5 (vox ]
Posicionador con resorte compuianT L SOMPLIANT A

Descrizione Materiale

Corpo e puntale in acciaio inox AISI 303. Volantino zigrinato in tecnopolimero nero, rinforzato con fibre
Stainless steel body and pin (AISI 303). di vetro, finitura opaca.

Cuerpo y puntera de acero inoxidable (AISI 303). Black thermoplastic knurled knab, glass fiber reinforced, mat.

Volante moleteado de termopldstico negro, reforzado con fibra de vidrio,
acabado mate.

65395007 | PNCX/22 22 | 18 M10x1 | 24 5 5 - 18
6395012 | PNCX/26 26 | 23 | M12x1,5 | 28 6 6 - 29
6395017 | PNCX/32 32 | 28 | M16Xx1,5 | 36 8 8 - 65
6395022 | PNCX/32 32 | 28 |M20x1,5| 40 | 10 | 10 - | 104
6395008 |PNCX/22/C | 22 | 18 M1oOx1 | 24 5 5 5 25
6395013 |PNCX/26/C | 26 | 23 | M12x1,5 | 28 b6 6 b6 39
65395018 |PNCX/32/C | 32 | 28 | M16x1,5 | 36 8 8 8 83

6395023 |PNCX/32/C | 32 | 28 | M20x1,5| 40 | 10 10 10 | 133

NOTE: Versione C con controdado in acciaio inox AlSI 303.

C version with stainless steel locking nut (AISI 303). d1
Versién C con contratuerca de acero inoxidable (AISI 303).
H
L m
13
d2
D

!

246



P RA Pistoncino a molla
Indexing plunger v v

P RA/ c .. REACH § RoHS i»
Posicionador con resorte covpLanT S SOMPLIANT

Descrizione Materiale

Corpo in acciaio zincato filettato, con posizione di Volantino zigrinato in tecnopolimero nero, rinforzato con fibre
bloccaggio. Puntale in acciaio zincato. di vetro, finitura opaca.

Threaded zinc plated steel body with rest position. Black thermoplastic knurled knob, glass fiber reinforced, mat.

Zinc plated steel pin. Volante moleteado de termopldstico negro, reforzado con fibra de vidrio,
Cuerpo de acero galvanizado roscado, con posicion acabado mate.

de blogueo. Puntera de acero galvanizado.

di
H
2
LI y
13 m
d2

D

6394810 | PRA/26 2b 23 M12x1,5 15 10 5 6 6 16 - 29
65394815 | PRA/32 32 28 M16x1,5 8 2 6 8 8 [E] - 57
65394811 | PRA/26/C 26 23 M12x1,5 15 10 5 6 6 16 7 38
6394816 | PRA/32/C 32 28 M16x1,5 8 2 6 8 8 18 8 75

NOTE: Versione C con controdado in acciaio zincato. Si fornisce, per quantita adeguate, il corpo in acciaio brunito.
C version with zinc plated steel locking nut. For suitable guantities, body available in burnished steel.
Version C con contratuerca de acero galvanizado. Se proporciona, para cantidades adecuadas, el cuerpo de acero pavonado.

P RAX Pistoncino a molla
Indexing plunger v v

PRAX/C . gpiing REACHJ RoHS HI\10); fy
Posicionador con resorte compuiant M GOMPLIANT —

Descrizione Materiale

Corpo in acciaio inox filettato AISI 303, con posizione di  Volantino zigrinato in tecnopolimero nero, rinforzato con fibre
bloccaggio. Puntale in acciaio inox AlISI 303. di vetro, finitura opaca.

Threaded stainless steel body with rest position (AISI Black thermoplastic knurled knob, glass fiber reinforced, mat.

303). Stainless steel pin (AISI 303). Volante moleteado de termopldstico negro, reforzado con fibra de vidrio,
Cuerpo de acero inoxidable roscado, con posicién de acabado mate.

blogueo (AISI 303). Puntera de acero inoxidable (AISI 303).

d1
H
2
L y
13 m
d2

D
6395812 | PRAX/26 2b 23 M12x1,5 15 10 5 6 6 6 - 30
6395817 | PRAX/32 32 28 M16x1,5 8 2 6 8 8 9 - 58
65395813 | PRAX/26/C 26 23 M12x1,5 15 10 o 6 6 6 b 39
65395818 | PRAX/32/C 32 28 M16x1,5 18 12 6 8 8 19 8 76

NOTE: Versione C con controdado in acciaio inox AISI 303.
C version with stainless steel locking nut (AISI 303).
Version C con contratuerca de acero inoxidable (AISI 303).

EEMM 247



PRC
PRC/C

Pistoncino a molla
Indexing plunger
Posicionador con resorte

Descrizione
Corpo e puntale in acciaio zincato.
Zinc plated steel body and pin.

Cuerpo y puntera de acero galvanizado.

v v
REACH § RoHS t
compuiant S GOMPLANT
Materiale

Volantino zigrinato in tecnopolimero nero, rinforzato con fibre

di vetro, finitura opaca.

Black thermoplastic knurled knob, glass fiber reinforced, mat.
Volante moleteado de termopldstico negro, reforzado con fibra de vidrio,
acabado mate.

di
H
2
LI y
13 m
d2
0

65394710 | PRC/26 2b 23 M12x1,5 15 10 5 6 6 16 29
6394715 | PRC/32 32 28 M16x1,5 8 2 6 8 8 [E] 57
6394711 | PRC/26/C 26 23 M12x1,5 15 10 5 6 6 16 38
6394716 | PRC/32/C 32 26 M16x1,5 8 2 6 8 8 [E! 8 75

NOTE: Versione C con controdado in acciaio zincato. Si fornisce, per quantita adeguate, il corpo in acciaio brunito.
C version with zinc plated steel locking nut. For suitable guantities, body available in burnished steel.
Version C con contratuerca de acero galvanizado. Se proporciona, para cantidades adecuadas, el cuerpo de acero pavonado.

Pistoncino a molla
Indexing plunger

PRCX

PRCX/C

Posicionador con resorte

Vv v
COMPLIANT ng&—y}m -

Descrizione

Corpo e puntale in acciaio inox AlISI 303.
Stainless steel body and pin (AISI 303).

Cuerpo y puntera de acero inoxidable (AISI 303).

Materiale

Volantino zigrinato in tecnopolimero nero, rinforzato con fibre

di vetro, finitura opaca.

Black thermoplastic knurled knaob, glass fiber reinforced, mat.
Volante moleteado de termopldstico negro, reforzado con fibra de vidrio,
acabado mate.

d1
H
2
L
i Y
I3 m
d2
D

6395712 | PRCX/26 26 23 M12x1,5 15 10 5 6 6 16 30
6395717 | PRCX/32 32 28 M16x1,5 18 12 6 8 8 19 58
6395713 |PRCX/26/C 26 23 M12x1,5 15 10 5 6 6 16 39
6395718 |PRCX/32/C 32 28 M16x1,5 18 12 6 8 8 9 76
NOTE: Versione C con controdado in acciaio inox AISI 303.
C version with stainless steel locking nut (AISI 303).
Version C con contratuerca de acero inoxidable (AISI 303).
248 EFIMu



P S D A Pistoncino a molla
Indexing plunger v v

P S D A/ c . . REACH § RoHS
Posicionador con resorte compuant JA COMPLIANT

2011/65/EU

Materiale

Corpo in acciaio zincato. Anello, puntale e molla in acciaio inox AISI 303.

Zinc plated steel body. Stainless steel ring, pin and spring (AISI 303).

Cuerpo de acero galvanizado. Anillo, puntera y resorte de acero inoxidable (AISI 303).

R
6394105 |PSDA/14 14 | M6 | 165 | T 12 4 4 6 - 33
63394110 |PSDA/18 18 | M8 | 22 15 16 5 5 8 - 76
6394115 | PSDA/24 24 |M10 | 275 | 19 20 6 6 10 - 16,7
6394120 |PSDA/30 30 | M12 | 33 23 24 8 8 2 - 1290
6394106 |PSDA/14/C | 14 | M6 | 1655 | TN 12 4 4 6 4 50
6394111 |PSDA/18/C | 18 | M8 | 22 15 16 5 5 8 5 1.2
6394116 | PSDA/24/C | 24 |M10 | 275 | 19 20 6 6 10 6 | 24,0
6394121 |PSDA/30/C | 30 | M12 | 33 23 24 8 8 2 7 1395
NOTE: Versione C con controdado in acciaio zincato.
C version with zinc plated steel locking nut. o
Version C con contratuerca de acero galvanizado.
; N~ ~
/) %
L 1211 ( ) m

P S D AX Pistoncino a molla
Indexing plunger v v
PSDAX/C i phung T £ (inox
Posicionador con resorte compuant i COMPLIANT Y

2011/65/EU

Materiale

Corpo, anello, puntale e molla in acciaio inox AlISI 303.
Stainless steel body, ring, pin and spring (AISI 303).

Cuerpo, anillo, puntera y resorte de acero inoxidable (AISI 303).

Codice ‘Mndello |nsr‘!n D ml}n n'“'n " n'|1:rin I'g§1 mvm mmm P;:n

6395105 | PSDAX/14 14 | M6 | 165 | N 12 4 4 6 - 3,3

6395110 | PSDAX/18 18 | M8 | 22 15 16 5 5 8 - 7.6

6395115 | PSDAX/24 24 |M10 | 275 | 19 20 6 6 10 - 16,7

6395120 | PSDAX/30 30 | M12 | 33 23 24 8 8 12 - 29,0

6395106 |PSDAX/14/C| 14 | M6 | 165 | N 12 4 4 6 4 50

6395111 | PSDAX/18/C| 18 | M8 2 15 16 5 5 8 5 1,2

6395116 | PSDAX/24/C| 24 | M10 | 275 | 19 20 6 6 10 6 240

6395121 | PSDAX/30/C| 30 | M12 | 33 23 24 8 8 12 7 1390
NOTE: Versione C con controdado in acciaio inox AlSI 303.

C version with stainless steel locking nut (AISI 303). o
Version C con contratuerca de acero inoxidable (AISI 303). 7/‘
N~ ~
) Y
L
1211 [ ) m
13
d2
D

EI:IMM 249



P S A Pistoncino a molla
Indexing plunger v 4

P SA/ C .. REACH § RoHS i»
Posicionador con resorte covpLan S GOMPLIANT

Descrizione Materiale

Corpo in acciaio zincato filettato, con posizione di Volantino zigrinato in tecnopolimero nero, rinforzato con fibre di vetro,
bloccaggio. Puntale in acciaio inox AlISI 303. finitura opaca.

Threaded zinc plated steel body with rest position. Black thermoplastic knurled knob, glass fiber reinforced, mat.

Stainless steel pin (AISI 303). Volante moleteado de termopldstico negro, reforzado con fibra de vidrio,

Cuerpo de acero galvanizado roscado, con posicion de acabado mate.
blogueo. Puntera de acero inoxidable (AISI 303).

d1
Y
L
14
o I
1 ( ] m
| | |
F2 ] 13
N —d
4 F1
D
7747050 | PSA/12 M6 12 33,0 10,0 12 4 19,0 4 6 - 3 12 4
7747055 | PSA/16 M8 16 43,5 13,5 16 5 255 5 8 - 5 22 9
7747060 | PSA/18 M10 18 52,0 17,0 20 6 30,5 6 10 - 5 22 18
7747065 | PSA/21 M12 21 64,0 20,5 24 8 375 8 12 - 6 22 32
7747051 | PSA/12/C M6 12 33,0 10,0 12 4 19,0 4 6 4 3 2 5
7747056 | PSA/16/C M8 16 43,5 13,5 16 5 25,5 5 8 5 5 22 13
7747061 | PSA/18/C M10 18 52,0 17,0 20 6 30,5 6 10 6 5 22 24
7747066 | PSA/21/C M12 21 64,0 20,5 24 8 375 8 12 7 6 22 42

NOTE: Versione C con controdado in acciaio zincato. F1: Pressione molla precarico. F2; Pressione molla carico max.
C version with zinc plated steel locking nut. F1: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.
Versién C con contratuerca de acero galvanizado. F1: Presidn de resorte precarga. F2: Presidn de resorte carga mdxima.

250

!



P S AX Pistoncino a molla
Indexing plunger v v

PSAX/C >Xing pung ReACH ] RoHs L) ig
Posicionador con resorte covpua Ji coveuar S

2011/65/EU

Descrizione Materiale

Corpo in acciaio inox filettato AISI 303, con posizione Volantino zigrinato in tecnopolimero nero, rinforzato con fibre

di bloccaggio. Puntale in acciaio inox AISI 303. di vetro, finitura opaca.

Threaded stainless steel body with rest pasition Black thermoplastic knurled knob, glass fiber reinforced, mat.

(AISI 303). Stainless steel pin (AISI 303). Volante moleteado de termopldstico negro, reforzado con fibra de vidrio,
Cuerpo de acero inoxidable roscado, con posicion de acabado mate.

blogueo (AISI 303). Puntera de acero inoxidable (AISI 303).

di
Y
L
14
o I
11 [ ] m
| | |
F2 ] 13
N —d
4 F1
D
7747070 | PSAX/12 M6 12 33,0 10,0 12 4 19,0 4 6 - 3 12 5
7747075 | PSAX/16 M8 16 43,5 13,5 16 5 255 5 8 - 5 22 10
7747080 | PSAX/18 M10 18 52,0 17,0 20 6 30,5 6 10 - 5 22 19
7747085 | PSAX/21 M12 21 64,0 20,5 24 8 375 8 12 - 6 22 34
7747071 | PSAX/12/C M6 12 33,0 10,0 12 4 19,0 4 6 4 3 12 6
7747076 | PSAX/16/C M8 16 43,5 13,5 16 5 25,5 5 8 4 5 22 14
7747081 | PSAX/18/C M10 18 52,0 17,0 20 6 30,5 6 10 5 5 22 26
7747086 | PSAX/21/C M12 21 64,0 20,5 24 8 37,5 8 12 6 6 22 44

NOTE: Versione C con controdado in acciaio inox AISI 303. F1; Pressione molla precarico. F2; Pressione molla carico max.
C version with stainless steel locking nut (AISI 303). F1: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.
Versién C con contratuerca de acero inoxidable (AISI 303). F1: Presion de resorte precarga. F2: Presién de resorte carga mdxima.

!

251



P S D Pistoncino a molla
Indexing plunger v v

PS D/c .. REACH § RoHS t
Posicionador con resorte covpLan S GOMPLIANT

Descrizione Materiale
Corpo in acciaio zincato filettato. Volantino zigrinato in tecnopolimero nero, rinforzato con fibre di vetro,
Puntale in acciaio inox AISI 303. finitura opaca.
Threaded zinc plated steel body. Black thermoplastic knurled knob, glass fiber reinforced, mat.
Stainless steel pin (AISI 303). Volante moleteado de termopldstico negro, reforzado con fibra de vidrio,
Cuerpo de acero galvanizado roscado. acabado mate.
Puntera de acero inoxidable (AISI 303).
di
Y
L
14 121 m
F2 13
d2| 'F1
D
7747750 | PSD/12 M6 12 31 10,0 12 4 16,5 4 6 - 3 2 4
7747755 | PSD/16 M8 16 40 13,5 16 5 22,0 5 8 - 5 22 9
7747760 | PSD/18 M10 18 49 17,0 20 6 27,5 6 10 - 5 22 18
7747765 | PSD/21 M12 21 59 20,5 24 8 33,0 8 12 - 6 22 32
7747751 | PSD/12/C M6 12 31 10,0 12 4 16,5 4 6 4 3 12 5
7747756 | PSD/16/C M8 16 40 13,5 16 5 22,0 5 8 5 5 22 10
7747761 | PSD/18/C M10 18 49 17,0 20 6 27,5 6 10 6 5 22 23
7747766 | PSD/21/C M12 21 59 20,5 24 8 33,0 8 12 7 6 22 40

NOTE: Versione C con controdado in acciaio zincato. F1: Pressione molla precarico. F2: Pressione molla carico max.
C version with zinc plated steel locking nut. F1; Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.
Versidn C con contratuerca de acero galvanizado. F1: Presidn de resorte precarga. F2: Presidn de resorte carga madxima.

P S D X Pistoncino a molla
Indexing plunger v v

PSDX/C >Xing pung ReAcH ] roHs HL)S i
Posicionador con resorte compuant JA COMPLIANT —

2011/65/EU

Descrizione Materiale

Corpo e puntale in acciaio inox AISI 303. Volantino zigrinato in tecnopolimero nero, rinforzato con fibre
Stainless steel body and pin (AISI 303). di vetro, finitura opaca.

Cuerpo y puntera de acero inoxidable (AISI 303). Black thermoplastic knurled knob, glass fiber reinforced, mat.

Volante moleteado de termopldstico negro, reforzado con fibra de vidrio,

acabado mate.

di

Y

L
1412 m

F2 13

do 'F
D

12 5

7747770 | PSDX/12 M6 12 31 10,0 12 4 16,5 4 6 - 3

7747775 | PSDX/16 M8 6 40 13,5 16 5 22,0 5 8 - 5 22 10
7747780 | PSDX/18 M10 8 49 17,0 20 6 27,5 6 10 - 5 22 18
7747785 | PSDX/21 M12 21 59 20,5 24 8 33,0 8 12 - 6 22 33
7747771 | PSDX/12/C M6 12 31 16,0 12 4 16,5 4 6 4 3 12 6
7747776 | PSDX/16/C M8 6 40 13,5 16 5 22,0 5 8 4 5 22 il
7747781 | PSDX/18/C M10 18 49 7.0 20 ) 27,5 ) 0 5 5 22 24
7747786 | PSDX/21/C M12 21 59 20,56 24 8 33,0 8 12 6 6 22 4

NOTE: Versione C con controdado in acciaio inox AlISI 303. F1: Pressione molla precarico. F2: Pressione molla carico max.
C version with stainless steel locking nut (AISI 303). F1: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.
Version C con contratuerca de acero inoxidable (AISI 303). F1; Presion de resorte precarga. F2: Presion de resorte carga maxima.

252

!



Mini pistoncino

Mini indexing plunger \4 v
PKM o REACH | RoHS j(
Mini-posicionador compuant S SOMELANT .

Descrizione Materiale
Corpo, puntale e molla in acciaio zincato. Volantino in tecnopolimero nero, rinforzato con fibre di vetro, finitura opaca.
Zinc plated steel body, pin and spring. Black thermoplastic knob, glass fiber reinforced, mat.
Cuerpo, puntera y resorte de acero galvanizado. Volante de termopldstico negro, reforzado con fibra de vidrio, acabado mate.
D D
SW
SW
13 13
i 02 1 42
> 12 12
di di

d1 n 12 13 sw Peso

Codice Modello | T i N N i or.
7747993 |PKM/187,5 M10x1 8 6 M10x1 31 7,5 4 10 14
7747994 | PKM/18 4,9 M10x1 8 6 M10x1 31 49 4 10 13
7747986 | PKM/24 M12x1,75 24 7 M12x1,75 40 7.5 8,5 - 30

Mini pistoncino

Mini indexing plunger v v
PK - .. REACH | RoHS

MInI'DDSICIOI'ICIdDI' COMPLIANT e
Materiale

Corpo, puntale e molla in acciaio zincato.
Zinc plated steel body, pin and spring.
Cuerpo, puntera y resorte de acero galvanizado.

D D
SW
SW
13 13
i a2 1 &2
12 12
di di
Codice ‘Mndello | mDm n5|||1n d2 n'!ln n'lﬁn n|1:ra'n r?“#. P;f_o
7747979 | PK/18 M10x1 8 6 M10x1 31 7 4 10 8
7747980 |PK/24 M12x1,75 24 7 M12x1,75 40 7 8 12 42

Mini pistoncino

Mini indexing plunger v v
PKX i inclexing pting reacH | rors 11N
Mini-posicionador coveuant M ST

Materiale

Corpo, puntale e molla in acciaio inox (AISI 303).
Stainless steel body, pin and spring (AISI 303).

Cuerpo, puntera y resorte de acero inoxidable (AISI 303).

D D
SW
SW
13 13
i 2 1 42
12 12
di di
Codice ‘Modeuo o a2 \ o 2 s sw peso
7747983 | PKX/18 M10x1 8 6 M10x1 31 7 4 10 19
7747985 | PKX/24 M12x1,75 24 7 M12x1,75 40 7 8 12 43

253

!



PKMA

Mini pistoncino

Mini indexing plunger
Mini-posicionador

Descrizione

Corpo, puntale e molla in acciaio zincato, con

posizione di bloccaggio.

v v
REACH | RoHS jf
COMPLIANT Egm%l/}gg :
Materiale

Volantino in tecnopolimero nero, rinforzato
con fibre di vetro, finitura opaca.

Zinc plated steel body, pin and spring with rest position. Black thermoplastic knab, glass fiber reinforced, mat.
Cuerpo, puntera y resorte de acero galvanizado, Volante de termopldstico negro, reforzado con fibra de vidrio, acabado mate.
con posicién de blogueo.

D D
SW
SW
13 13
Py 11 d2 1 a0
12 |2
di d

7747997 | PKMA/18 M10x1 18 b6 M10x1 31 75 4 10 14
7747998 | PKMA/24 M12x1,75 24 7 M12x1,75 40 7,5

Mini pistoncino

Mini indexing plunger \4 v
- L. REACH j| RoHS

MInI'DOSICIOI'ICIdDI' compuant JR COMPLIANT

2011/65/EU

PKA

Materiale

Corpo, puntale e molla in acciaio zincato, con posizione di bloccaggio.
Zinc plated steel body, pin and spring with rest position.

Cuerpo, puntera y resorte de acero galvanizado, con posicién de blogueo.

D D
SW
SW
13
n 13 02 n 2
12 |2
di di
Codice ‘ Modello nf:% d2 n'“'n nlﬁn n|1:r3n If_"#. P(ga:o
7747987 | PKA/18 M10x1 18 6 M10x1 31 7 4 10 18
7747989 | PKA/24 M12x1,75 24 7 M12x1,75 40 7 8 12 42
Mini pistoncino
Mini indexing plunger v v
PKAX e reacH | rotis LT
Mini-posicionador coveuant M ST
Materiale
Corpo, puntale e molla in acciaio inox (AISI 303).
Stainless steel body, pin and spring (AISI 303).
Cuerpo, puntera y resorte de acero inoxidable (AISI 303).
D D
SW
SW
13
n 13 0 n d2
12 |2
di di
Codice ‘ Modell o a2 o 2 s sw peso
7747990 | PKAX/18 M10x1 18 6 M10x1 31 7 4 10 19
7747992 | PKAX/24 M12x1,75 24 7 M12x1,75 40 7 8 12 43
254 GaMM



Pistoncino a molla

Indexing plunger v v
P P D - REACH | RoHS j{
Posicionador con resorte coupu J CoveLAT :

Descrizione Materiale

Corpo e puntale in acciaio zincato. Volantino zigrinato in tecnopolimero nero, rinforzato con fibre
Zinc plated steel body and pin. di vetro, finitura opaca.

Cuerpo y puntera de acero galvanizado. Black thermoplastic knurled knob, glass fiber reinforced, mat.

Volante moleteado de termopldstico negro, reforzado con fibra de vidrio,
acabado mate.

)
H
L Y1
15 .
n 3 P
d2
6394605 | PPD/6x8,5 26 6 9 23 8,5 60 M10x1 14 16 dolab 40
6394610 | PPD/6x10,5 26 6 9 23 10,5 60 M10x1 14 16 dalab 40
6394615 | PPD/8x10 32 8 0 28 10,0 75 M12x1,5 16 18 dalab 62
6394620 | PPD/8X12 32 8 0 28 12,0 75 M12x15 16 18 da1a5s 65

NOTE: Sifornice, per quantita adeguate, il corpo in materiali diversi. A seconda dello spessore P, il puntale pud non rientrare completamente.
For certain minimum guantities, body available in different materials upon request. According to the thickness P, the toecap could not return
completely in its position.
Se proporciona, para cantidodes adecuadas, el cuerpo de materiales diferentes. En funcidn del espesor P, la puntera podria no encajarse completamente.

Pistoncino a molla

Indexing plunger v v
PPDA ’ neon nofs n
Posicionador con resorte compLan M SOMPLIANT

Descrizione Materiale

Corpo in acciaio zincato filettato, con posizione di Volantino zigrinato in tecnopolimero nero, rinforzato con fibre
bloccaggio. Puntale in acciaio inox AISI 303. di vetro, finitura opaca.

Threaded zinc plated steel body with rest position. Black thermoplastic knurled knob, glass fiber reinforced, mat.
Stainless steel pin (AISI 303). Volante moleteado de termopldstico negro, reforzado con fibra de vidrio,

Cuerpo de acero galvanizado roscado, con posicion de acabado mate.
blogueo. Puntera de acero inoxidable (AISI 303).

d
H
Y1
L
15 0
11 13 P
d2
6394650 | PPDA/6xX8,5 26 6 9 23 8,5 6,0 M10x1 14 16 dalabs 40
65394655 | PPDA/6xX10,5 26 6 9 23 10,5 6,0 M10x1 14 16 doa1abs 40
6394660 | PPDA/8X10 32 8 10 28 16,0 7,5 M12x1,5 6 18 do1ab 62
65394665 | PPDA/8xX12 32 8 10 28 12,0 7,5 M12x1,5 16 18 da1ab 65

NOTE: Si fornice, per quantita adeguate, il corpo in materiali diversi. A seconda dello spessore P, il puntale pud non rientrare completamente.
For certain minimum guantities, body available in different materials upon request. According to the thickness P, the toecap could not return
completely in its position.
Se proporciona, para cantidades adecuadas, el cuerpo de materiales diferentes. En funcidn del espesor P, la puntera podria no encajarse completamente.

EEMM 255



PPF

Pistoncino con flangia
Indexing plunger with flange
Piston con brida

v
RoHS
COMPLIANT
2011/65/EU

Descrizione

Flangia in acciaio zincato con fori per fissaggio.
Puntale in acciaio inox AISI 303.

Zinc plated steel flange with holes for mounting.
Stainless steel pin (AISI 303).

Brida de acero galvanizado con agujeros de fijacion.
Puntera de acero inoxidable (AISI 303).

v
.
COMPLIANT _
Materiale

Volantino zigrinato in tecnopolimero nero, rinforzato con fibre

di vetro, finitura opaca.

Black thermoplastic knurled knob, glass fiber reinforced, mat.

Volante moleteado de termopldstico negro, reforzado con fibra de vidrio,
acabado mate.,

di
c
H -
A
L o © ©,
13
d3
D d2 B
od - 3 » 1 d Peso
6394405 | PPF/6 26 6 5 23 6 2 16 42 30 10 04,3 41
6394410 | PPF/14 26 6 5 23 14 2 1 42 30 10 04,3 42
6394415 | PPF/8 32 8 6 28 8 2 20 50 34 12 75,3 71
6394420 | PPF/18 32 8 6 28 18 2 20 50 34 12 75,3 74

NOTE: Sifornisce, per quantita adeguate, la flangia in materiali diversi. In base al metodo di bloccaggio e alle applicazioni di impiego il puntale potrebbe

non rientrare completamente.
For certain minimum guantities, the flange can be supplied
not return completely in its position.

in different materials. According to locking method and applications, the toecap could

Se proporciona, para cantidades adecuadas, la brida de materiales diferentes. En funcion del metodo de blogueo vy de las aplicaciones de uso, la

puntera podria no encajarse completamente.

PPFA

Pistoncino con flangia
Indexing plunger with flange
Piston con brida

v
RoHS
COMPLIANT
2011/65/EU

Descrizione

Flangia in acciaio zincato con posizione di bloccaggio e
fori per fissaggio. Puntale in acciaio inox AISI 303.

Zinc plated steel flange with rest position and holes for
mounting. Stainless steel pin (AISI 303).

Brida de acero galvanizado con posicion de blogueo y
agujeros de fijacion. Puntera de acero inoxidable (AISI 303).

. .
REACH t
COMPLIANT
Materiale

Volantino zigrinato in tecnopolimero nero, rinforzato con fibre

di vetro, finitura opaca.

Black thermoplastic knurled knob, glass fiber reinforced, mat.

Volante moleteado de termopldstico negro, reforzado con fibra de vidrio,
acabado mate.

di
C
H o0
A
L |2 e o
I3
d3
D do B
6394450 | PPFA/6 26 6 5 23 6 2 16 42 30 10 74,3 42
6394455 | PPFA/14 26 6 5 23 14 2 16 42 30 10 04,3 43
6394460 | PPFA/8 32 8 6 28 8 2 20 50 34 12 75,3 73
6394465 | PPFA/18 32 8 6 28 18 2 20 50 34 12 75,3 75

NOTE: Si fornisce, per quantita adeguate, la flangia in materiali diversi. In base al metodo di bloccaggio e alle applicazioni di impiego il puntale potrebbe
non rientrare completamente.
For certain minimum guantities, the flange can be supplied in different materials. According to locking method and applications, the toecap could
not return completely in its position.
Se proporciona, para cantidades adecuadas, la brida de materiales diferentes. En funcion del metodo de blogueo y de las aplicaciones de uso, la
puntera podria no encajarse completamente.

256 EHMu



Pressore filettato a sfera e molla

Threaded ball spring plunger v v
APS / A REACH | RoHs
Presor roscado a esfera y resorte coveLar J| coneuan
Descrizione Materiale
Corpo filettato con testa taglio a cacciavite. Corpo filettato in acciaio brunito. Sfera e molla in acciaio inox AlISI 303.
Threaded body with screwdriver slotted head. Threaded burnished steel body. Stainless steel ball and spring (AISI 303).
Cuerpo roscado con cabeza con corte destornillador. Cuerpo roscado de acero pavonado. Esfera y resorte de acero inoxidable (AISI 303).

F1

F2

D1

D
13

Codice | Modello nll?n rr[\)r1n D ';‘1 FNZ P;f_“
7747405 | APS/7A 7 0,5 15 M3 2 01
7747410 | APS/9A 9 0,8 2,5 M4 4 10 01
7747415 | APS/12A 12 09 3 M5 6 n 0,15
7747420 | APS/14A 14 10 3,5 M6 9 15 1
7747425 | APS/16A 16 15 5 M8 18 30 3
7747430 | APS/19A 19 2,0 6 M10 20 40 6
7747435 | APS/22A 22 25 8 M12 30 55 n
7747440 | APS/24A 24 3,5 10 M16 65 120 23
7747445 | APS/30A 30 4,5 12 M20 390 140 46
7747450 | APS/34A 34 55 15 M24 30 180 73
7747406 | APS/7AR 7 0,5 15 M3 5 7 01
7747411 | APS/9AR 9 0,8 25 M4 12 22 01
7747416 | APS/12AR 12 09 3 M5 19 30 0,15
7747421 | APS/14AR 14 10 35 M6 28 40 1
7747426 | APS/16AR 16 15 5 M8 47 73 3
7747431 | APS/19AR 19 2,0 6 M10 66 100 6
7747436 | APS/22AR 22 25 8 M12 66 120 n
7747441 | APS/24AR 24 35 10 M16 90 180 23
7747446 | APS/30AR 30 4,5 12 M20 N5 240 46
7747451 | APS/34AR 34 55 15 M24 130 270 73

NOTE: Disponibile anche in versione con molla rinforzata (R). F1: Pressione molla precarico. F2: Pressione molla carico max.
Available also with heavy end-force spring (R). F1: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.
Disponible también en la version con resorte reforzado (R). F1: Presidn de resorte precarga. F2: Presion de resorte carga maxima,

!

257



Pressore filettato a sfera e molla

Threaded ball spring plunger v v
APS/I pring pitng REACH | RoHS JL[i)
Presor roscado a esfera y resorte covpuant J covpuar N

2011/65/EU

Descrizione Materiale

Corpo filettato con testa taglio a cacciavite. Corpo, sfera e molla in acciaio inox AISI 303.

Threaded body with screwdriver slotted head. Stainless steel body, ball and spring (AISI 303).

Cuerpo roscado con cabeza con corte destornillador. Cuerpo, esfera y resorte de acero inoxidable (AISI 303).

F1
F2
L
D1
£
D
13
Codice Modello mLm n|13rn rr?r1n D ';‘1 FNz P;:o

7747505 | APS/71 7 05 15 M3 2 3 0,2
7747510 | APS/9I 9 0.8 2,5 M4 4 10 0,4
7747515 | APS/12I 12 09 3 M5 6 1 09
7747520 | APS/141 14 10 3,5 M6 9 15 1
7747525 | APS/161 16 15 5 M8 18 30 4
7747530 | APS/19I1 19 2,0 6 M10 20 40 7
7747535 | APS/221 22 2,5 8 M12 30 55 n
7747540 | APS/241 24 3,5 10 M16 65 120 24
7747545 | APS/30I 30 4,5 12 M20 90 140 46
7747550 | APS/34l 34 55 15 M24 90 180 72
7747506 | APS/7IR 7 0,5 15 M3 5 7 02
7747511 | APS/SIR 9 0.8 2,5 M4 12 22 0,4
7747516 | APS/12IR 12 09 3 M5 19 30 09
7747521 | APS/14IR 14 10 3,5 M6 28 40 1
7747526 | APS/16IR 16 15 5 M8 47 73 4
7747531 | APS/19IR 19 2,0 6 M10 66 100 7
7747536 | APS/22IR 22 25 8 M12 66 120 n
7747541 | APS/24IR 24 3,5 10 M16 90 180 24
7747546 | APS/30IR 30 45 12 M20 15 240 46
7747551 | APS/34IR 34 55 15 M24 130 270 46

NOTE: Disponibile anche in versione con molla rinforzata (R). F1: Pressione molla precarico. F2: Pressione molla carico max.
Available also with heavy end-force spring (R). F1: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.
Disponible también en la version con resorte reforzado (R). F1: Presidn de resorte precarga, F2: Presion de resorte carga maxima,

258

!



APSE/A

Pressore filettato a sfera e molla
Threaded ball spring plunger
Presor roscado a esfera y resorte

Descrizione

Materiale

v
REACH

COMPLIANT

RoHS
COMPLIANT
2011/65/EU

Corpo filettato con testa a cava esagonale.

Corpo filettato in acciaio brunito. Sfera e molla in acciaio inox AlISI 303.

Threaded body with hexagon socket head.
Cuerpo roscado con cabeza Allen

o

Threaded burnished steel body. Stainless steel ball and spring (AISI 303).
Cuerpo roscado de acero pavonado. Esfera y resorte de acero inoxidable (AISI 303).

F1

D1

D
13
Ccodice Modello mLm nllan "?:n D ‘ mYm ﬂ FNZ P;f_“
7747900 | APSE/ 9A 9 0,5 15 M3 15 2 3 01
7747903 | APSE/10A 10 0.8 2,5 M4 2 4 10 0.2
7747906 | APSE/14A 14 09 3 M5 3 6 n 11
7747909 | APSE/15A 15 10 3,5 M6 3 9 13 12
7747912 | APSE/16A 16 15 5 M8 4 15 30 3
7747915 | APSE/23A 23 2,0 6 M10 5 20 35 8
7747918 | APSE/26A 26 2,5 8 M12 6 30 55 2
7747921 | APSE/33A 33 3.5 10 M16 8 65 125 30
7747924 | APSE/43A 43 45 12 M20 10 80 160 63
7747927 | APSE/48A 48 55 15 M24 12 90 180 98
7747901 | APSE/9AR 9 0,5 15 M3 15 5 7 01
7747904 | APSE/10AR 10 0.8 15 M4 2 12 22 0.2
7747907 | APSE/14AR 14 09 3 M5 3 19 30 11
7747910 | APSE/15AR 15 10 35 M6 3 28 40 12
7747913 | APSE/16AR 16 15 5 M8 4 47 73 3
7747916 | APSE/23AR 23 2,0 6 M10 5 66 100 8
7747919 | APSE/26AR 26 2.5 8 M12 6 66 120 12
7747922 | ASPE/33AR 33 35 10 M16 8 90 180 30
7747925 | APSE/43AR 43 4,5 12 M20 10 ns 240 63
7747928 | APSE/48AR 48 55 15 M24 12 130 270 98
NOTE: Disponibile anche in versione con molla rinforzata (R). F1: Pressione molla precarico. F2: Pressione molla carico max.
Available also with heavy end-force spring (R). F1: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.
Disponible también en la versién con resorte reforzado (R). F1: Presién de resorte precarga. F2: Presidn de resorte carga maxima.
GaMM 259




Pressore filettato a sfera e molla

Threaded ball spring plunger v v
APSE/I 9 plung T B nox
Presor roscado a esfera y resorte oy ©y | —
Descrizione Materiale
Corpo filettato con testa a cava esagonale. Corpo, sfera e molla in acciaio inox AISI 303.
Threaded body with hexagon socket head. Stainless steel body, ball and spring (AISI 303).
Cuerpo roscado con cabeza Allen. Cuerpo, esfera y resorte de acero inoxidable (AISI 303).
Fi
F2
L
D1
D
13
Codice Modello ern rrll:?n n?l!n D ‘ mYm ﬂ FNZ P;:o
7747950 | APSE/SI 9 0,5 15 M3 15 2 3 0,3
7747953 | APSE/101 10 0.8 2,5 M4 2 4 10 05
7747956 | APSE/141 14 08 3 M5 3 6 n 1,3
7747959 | APSE/15I 15 1.0 3,5 M6 3 9 13 18
7747962 | APSE/161 16 15 5 M8 4 15 30 3.6
7747965 | APSE/23I 23 2,0 6 M10 5 20 35 6
7747968 | APSE/26I 26 2,5 8 M12 6 30 55 13
7747971 | APSE/33I 33 3,5 10 M16 8 65 125 32
7747974 | APSE/43I 43 45 12 M20 10 80 160 63
7747977 | APSE/48I 48 55 15 M24 12 390 180 98
7747951 | APSE/SIR 9 05 15 M3 15 5 7 0,3
7747954 | ASPE/10IR 10 0.8 2,5 M4 2 12 22 05
7747957 | APSE/14IR 14 09 3 M5 3 19 30 13
7747960 | APSE/15IR 15 1,0 3,5 M6 3 28 40 18
7747963 | APSE/16IR 16 15 5 M8 4 47 73 3,6
7747966 | APSE/23IR 23 2,0 6 M10 5 66 100 6
7747969 | APSE/26IR 26 2,5 8 M12 6 66 120 13
7747972 | APSE/33IR 33 3,5 10 M16 8 90 180 32
7747975 | APSE/43IR 43 4,5 12 M20 10 15 240 63
7747978 | APSE/48IR 48 55 15 M24 12 130 270 98

NOTE: Disponibile anche in versione con molla rinforzata (R). F1: Pressione molla precarico. F2: Pressione molla carico max.
Available also with heavy end-force spring (R). F1: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.
Disponible también en la version con resorte reforzado (R). F1: Presion de resorte precarga. F2: Presion de resorte carga maxima.

260

!



Pressore filettato a puntale e molla

Threaded bolt spring plunger v 4
APP/A REACH | RoHs
Presor roscado a puntera y resorte compuar JL courLaT
Descrizione Materiale
Corpo filettato con testa taglio a cacciavite. Corpo filettato in acciaio brunito. Puntale in acciaio temprato.
Threaded body with screwdriver slotted head. Molla in acciaio inox AISI 303.
Cuerpo roscado con cabeza con corte destornillador, Threaded burnished steel body. Hardened steel BOLT.

Stainless steel spring (AISI 303).
Cuerpo roscado de acero pavonado. Puntera de acero endurecido.
Resarte de acera inoxidable (AISI 303).

F1

F2
L
01
0
le]

Codice | Modello — s - D N i P;rs_"
7747305 | APP/SA 9 1,5 1,8 M4 4 12 01
7747310 | APP/12A 12 2,0 2.4 M5 6 17 1
7747315 | APP/14A 14 2,0 2,7 M6 7 18 2
7747320 | APP/16A 16 2,0 4,0 M8 20 35 4
7747325 | APP/19A 19 2,5 4,5 M10 20 45 7
7747330 | APP/22A 22 35 6,0 M12 25 60 n
7747335 | APP/24A 24 4,5 8,5 M16 50 895 23
7747340 | APP/30A 30 6,5 10,0 M20 45 85 39
7747345 | APP/34A 34 8,0 12,0 M24 75 160 73
7747306 | APP/9AR 9 15 18 M4 9 22 01
7747311 | APP/12AR 12 2,0 2,4 M5 9 25
7747316 | APP/14AR 14 2,0 2,7 M6 n 25 2
7747321 | APP/16AR 16 2,0 4,0 M8 22 45
7747326 | APP/19AR 19 2,5 4,5 M10 22 55 7
7747331 | APP/22AR 22 3.5 6,0 M12 36 85 n
7747336 | APP/24AR 24 4,5 8,5 M16 60 110 23

NOTE: Disponibile anche in versione con molla rinforzata (R). F1: Pressione molla precarico. F2: Pressione molla carico max.
Available also with heavy end-force spring (R). F1: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.
Disponible también en la version con resorte reforzado (R). F1: Presidn de resorte precarga, F2: Presion de resorte carga maxima,

!

261



Pressore filettato a puntale e molla

Threaded bolt spring plunger v v
A P P/I pring piting REACHJ RoHS HL\[1)J
Presor roscado a puntera y resorte cowpuanr R coveuan [

2011/65/EU

Descrizione Materiale

Corpo filettato con testa taglio a cacciavite. Corpo, puntale e molla in acciaio inox AISI 303.

Threaded body with screwdriver slotted head. Stainless steel body, bolt and spring (AISI 303).

Cuerpo roscado con cabeza con corte destornillador. Cuerpo, puntera y resorte de acero inoxidable (AISI 303).

F1

F2
L
01
D
13

Codice | Modello — R - D N i Fese
7747205 | APP/SI 9 1,5 1,8 M4 4 12 0,5
7747210 | APP/121 12 2,0 2.4 M5 6 17 1
7747215 | APP/14l 14 2,0 27 M6 7 18 18
7747220 | APP/16l 16 2,0 4,0 M8 20 35 3,5
7747225 | APP/191 19 25 4,5 M10 20 45 7
7747230 | APP/221 22 35 6,0 M12 25 60 n
7747235 | APP/24l 24 4,5 8,5 M16 50 g5 23
7747240 | APP/30I 30 6,5 10,0 M20 45 85 46
7747245 | APP/34l 34 8,0 12,0 M24 75 160 73
7747211 | APP/12IR 12 2,0 2,4 M5 9 25 1
7747216 | APP/14IR 14 2,0 2,7 M6 n 25 1,8
7747221 | APP/16IR 16 2,0 4,0 M8 22 45 3,5
7747226 | APP/19IR 19 2,5 4,5 M10 22 55 7
7747231 | APP/22IR 22 35 6,0 M12 36 g5 M
7747236 | APP/24IR 24 4,5 8,5 M16 60 110 23

NOTE: Disponibile anche in versione con molla rinforzata (R). F1: Pressione molla precarico. F2: Pressione molla carico max.
Available also with heavy end-force spring (R). F1: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.
Disponible también en la versidn con resorte reforzado (R). F1: Presion de resorte precarga. F2: Presion de resorte carga maxima.

262

!



Pressore filettato a puntale e molla

A P P E /A Threaded bolt spring plunger RE\A(GH R\{-IS
(1]
Presor roscado a puntera y resorte compuar JL courLaT
Descrizione Materiale
Corpo filettato con testa a cava esagonale. Corpo filettato in acciaio brunito. Puntale in acciaio temprato.
Threaded body with hexagon socket head. Molla in acciaio inox AlISI 303.
Cuerpo roscado con cabeza Allen. Threaded burnished steel body. Hardened steel bolt.
Stainless steel spring (AISI 303).
Cuerpo roscado de acero pavonado. Puntera de acero endurecido.
Resorte de acero inoxidable (AISI 303).
F1
F2
L
D1
D v
13
Codice | Modello — LR o D ‘ s N e Pese
7747350 | APPE/10A 12 15 18 M4 2 12 06
7747355 | APPE/14A 14 2,0 2,4 M5 3 17 1.2
7747360 | APPE/15A 15 2,0 2,7 M6 3 7 8 19
7747365 | APPE/16A 16 2,0 4,0 M8 4 20 35 4,2
7747370 | APPE/23A 23 2,5 45 M10 5 20 45 8,5
7747375 | APPE/26A 26 3,5 6,0 M12 6 25 60 13,0
7747380 | APPE/33A 33 4,5 8,5 M16 8 50 95 319
7747385 | APPE/43A 43 6,5 10,0 M20 10 45 85 67,0
7747390 | APPE/48A 48 8,0 12,0 M24 12 75 160 104
7747361 | APPE/15AR 15 2,0 2,7 M6 3 1 25 19
7747366 | APPE/16AR 16 2,0 4,0 M8 4 22 45 4,2
7747371 | APPE/23AR 23 2,5 45 M10 5 22 55 8,5
7747376 | APPE/26AR 26 35 6,0 M12 6 36 95 13,0
7747381 | APPE/33AR 33 4,5 8,5 M16 8 60 110 319
7747386 | APPE/43AR 43 6,5 10,0 M20 10 55 135 67,0
NOTE: Disponibile anche in versione con molla rinforzata (R). F1: Pressione molla precarico. F2: Pressione molla carico max.
Available also with heavy end-force spring (R). F1: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.
Disponible también en la version con resorte reforzado (R). F1: Presidn de resorte precarga. F2: Presion de resorte carga maxima,
EI:IMM 263




Pressore filettato a puntale e molla
Threaded bolt spring plunger

v
RoHS

v
APPE/' REACH INOX
Presor roscado a puntera y resorte ety Ry | —
Descrizione Materiale
Corpo filettato con testa a cava esagonale. Corpo, puntale e molla in acciaio inox AISI 303.
Threaded body with hexagon socket head. Stainless steel body, bolt and spring (AISI 303).
Cuerpo roscado con cabeza Allen. Cuerpo, puntera y resorte de acero inoxidable (AISI 303).
F1
F2
L
D1
D v
13
Codice | Modello L LR s D ‘ s N i Pese
7747250 | APPE/101 10 15 18 M4 2 4 12 0,6
7747255 | APPE/14 1 14 2,0 2.4 M5 3 6 7 12
7747260 | APPE/15 1 15 2,0 2,7 M6 3 7 18 19
7747265 | APPE/16 | 16 2,0 4,0 M8 4 20 35 4,2
7747270 | APPE/23 1 23 2,5 4,5 M10 5 20 45 8,5
7747275 | APPE/26 | 26 35 6,0 M12 6 25 60 13,0
7747280 | APPE/33 | 33 4,5 8,5 M16 8 50 35 319
7747285 | APPE/43 | 43 6,5 10,0 M20 10 45 85 67,0
7747290 | APPE/48 | 48 8,0 12,0 M24 12 75 160 104
7747261 | APPE/15 IR 15 2,0 2,7 M6 3 n 25 19
7747266 | APPE/16 IR 16 2,0 4,0 M8 4 22 45 4,2
7747271 | APPE/23 IR 23 2,5 4,5 M10 5 22 55 8,5
7747276 | APPE/26 IR 26 35 6,0 M12 6 36 395 13,0
7747281 | APPE/33 IR 33 4,5 8,5 M16 8 60 10 319
7747286 | APPE/43 IR 43 6,5 10,0 M20 10 55 135 67,0
7747291 | APPE/48 IR 48 8,0 12,0 M24 12 1o 230 104

NOTE: Disponibile anche in versione con molla rinforzata (R). F1: Pressione molla precarico. F2: Pressione molla carico max.
Available also with heavy end-force spring (R). F1: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.
Disponible también en la version con resorte reforzado (R). F1: Presidn de resorte precarga. F2: Presion de resorte carga maxima,

264

!



APT/A

Pressore filettato a puntale e molla
Threaded bolt spring plunger
Presor roscado a puntera y resorte

v
REACH

COMPLIANT

RoHS
COMPLIANT
2011/65/EU

Descrizione

Corpo filettato con testa a cava esagonale.
Threaded body with hexagon socket head.
Cuerpo roscado con cabeza Allen.

Materiale
Corpo filettato in acciaio brunito. Puntale in acciaio temprato.
Molla in acciaio inox AISI 303.

Threaded burnished steel body. Hardened steel plunger.

Stainless steel spring (AISI 303).
Cuerpo roscado de acero pavonado. Puntera de acero endurecido.
Resarte de acera inoxidable (AISI 303).

Codice Modello rr?:n ml}n rrli?'n me mvm 1] ﬂ FN2 P;:o
7747605 | APT/12A 10 12 10 0,5 0,7 M3 17 3,5 0,3
7747610 | APT/15A 15 15 15 0,6 13 M4 5 16 0,8
7747615 | APT/18A 2.4 18 2,3 0,8 15 M5 6 20 17
7747620 | APT/20A 2,7 20 2,5 08 2,0 M6 7 20 2
7747625 | APT/22A 3,5 22 3,0 14 2,5 M8 9 35 5
7747630 | APT/22AA 4,0 22 3.0 14 30 | M10 9 35 9
7747635 | APT/28A 6,0 28 4,0 2,0 4,0 | M12 10 55 16
7747640 | APT/32A 7,5 32 50 2,5 50 | M16 | 45 100 35
7747645 | APT/40A 100 | 40 7,0 3,0 60 | M20 | 70 140 66
7747650 | APT/52A 12,0 52 | 100 | 30 80 | M24 | 80 180 | 118 F
NOTE: A richiesta, disponibile la versione con molla rinforzata (R). F1: Pressione molla precarico. F2: o
Pressione molla carico max. L
Available also with heavy end-force spring (R) upon reguest. F1: Spring pressure preload. F2:
Spring pressure max load. G
Disponible también en la versién con resorte reforzado (R). F1: Presién de resorte precarga.
F2: Presidn de resorte carga mdxima. |
DIAAANA T o
13
Pressore filettato a puntale e molla
Threaded bolt spring plunger v v
A PT / I J J REACHJ RoHS JiL\[0)
Presor roscado a puntera y resorte ey ©ry | —

Descrizione

Corpo filettato con testa a cava esagonale.
Threaded body with hexagon socket head.
Cuerpo roscado con cabeza Allen.

Materiale

Corpo, puntale e molla in acciaio inox AISI 303.

Stainless steel body, bolt and spring (AISI 303).

Cuerpo, puntera y resorte de acero inoxidable (AISI 303).

odce [wocele | B oy M o e D BB
7747810 | APT/151 15 15 15 06 13 M4 5 16 0.8
7747815 | APT/18I 2,4 18 2,3 0.8 15 M5 6 20 18
7747820 | APT/201 27 20 25 09 2,0 M6 7 20 3
7747825 | APT/22I 35 22 3.0 14 25 M8 9 35 5
7747830 | APT/22IA 4,0 22 3,0 14 30 | M0 9 35 9
7747835 | APT/28I 6,0 28 4,0 2,0 40 | M2 10 55 16
7747840 | APT/321 75 32 50 25 50 | M16 | 45 100 34
7747845 | APT/40I 10,0 | 40 7.0 3.0 60 | M20 | 70 140 66
NOTE: A richiesta, disponibile la versione con molla rinforzata (R). F1: Pressione molla precarico. F2: F1
Pressione molla carico max. e

Available also with heavy end-force spring (R) upon reguest. F1: Spring pressure preload. F2:
Spring pressure max load.

Disponible también en la version con resorte reforzado (R). F1: Presidn de resorte precarga.
F2: Presion de resorte carga maxima.

.y

!

265




Pressore filettato a puntale e molla

Threaded bolt spring plunger v v
A PT / P REACH | RoHS j{
Presor roscado a puntera y resorte coupu JA CouPLAT ®

Descrizione Materiale

Corpo filettato con testa a cava esagonale. Corpo filettato in acciaio brunito. Puntale in tecnopolimero, rinforzato con
Threaded body with hexagon socket head. fibre di vetro. Molla in acciaio inox AISI 303.

Cuerpo roscado con cabeza Allen. Threaded burnished steel body. Thermoplastic bolt, glass fiber reinforced.

Stainless steel spring (AISI 303).
Cuerpo roscado de acero pavonado. Puntera de termopldstico, reforzado
con fibra de vidrio. Resorte de acero inoxidable (AISI 303).

Codice  ({Madello e e N R Fee
7747705 | APT/12P 1 12 1 0,5 07 | M3 17 35 | 03
7747710 | APT/15P 15 15 15 04 | 06 | M4 5 16 0,6
7747115 | APT/18P 24 8 23 | 08 | 08 | M5 b6 20 14
7747720 | APT/20P 2,7 20 2,5 10 09 | M6 7 20 2,2
7747725 | APT/22P 35 22 3,0 1.2 14 | M8 9 35 5
7747730 | APT/22PA 4,0 22 3,0 16 14 | M10 9 35 8
7747735 | APT/28P 6,0 28 40 | 20 | 20 | M2 | 10 55 14
7747740 | APT/32P 75 32 50 | 25 | 25 | M6 | 45 | 100 | 32

NOTE: A richiesta, disponibile la versione con molla rinforzata (R). F1: Pressione molla precarico. F2:
Pressione molla carico max. F1
Available also with heavy end-force spring (R) upon request. F1: Spring pressure preload. F2:
Spring pressure max load.
Disponible también en la versién con resorte reforzado (R). F1: presion de resorte precarga.
F2: Presidn de resorte carga mdxima. G

Fe

AL

=

Pressore liscio a sfera e molla

Smooth ball spring plunger v 4
APL/P | nekcH | mofs )
Presor liso a esfera y resorte coupu JA CoueLAT

Materiale

Corpo in tecnopolimero nero, rinforzato con fibre di vetro. Sfera in acciaio inox temperato AISI 420. Molla in acciaio inox AISI 303.
Black thermoplastic body, glass fiber reinforced. Hardened stainless steel ball (AISI 420). Stainless steel spring (AISI 303)
Cuerpo de termopldstico negro, reforzado con fibra de vidrio. Esfera de acero inoxidable endurecido (AISI 420).

Resorte de acero inoxidable (AISI 303).

Codice Modello mLm nllfn n‘\i:n nym nl‘?“ ﬂ FNZ P;:o
7747005 | APL/4P 50 1 4 730 | 4,6 07 3 7 0.2
7747010 | APL/SP 6,0 1 5 p4,.0 | 5,6 10 4 7 0,4
7747015 | APL/6P 70 1 6 750 | 6,5 15 6 12 09
7747020 | APL/8P 9,0 1 8 765 | 85 18 6 12 1.4
7747025 | APL/10P 135 | 25 10 | 280 12 2,6 10 20 19

NOTE: F1: Pressione molla precarico. F2: Pressione molla carico max.
F1: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.

F1: Presion de resorte precarga. F2: Presion de resorte carga mdxima. F1

ai (—
|

!

266



Pressore liscio a sfera e molla

Smooth ball spring plunger v v
APL/I . pring piing REACH | RoHS JL[i)¢
Presor liso a esfera y resorte coveur [ coveuar [

2011/65/EU

Materiale
Corpo e molla in acciaio inox AISI 303. Sfera in acciaio inox temprato AISI 420.

Stainless steel body and spring (AISI 303). Hardened Stainless steel ball (AISI 420).
Cuerpo y resorte de acero inoxidable (AISI 303). Esfera de acero inoxidable endurecido (AISI 420).

codce [Models | i h m mm A BB
7747100 | APL/3I 40 | 06 3 825 | 3,8 0,7 17 3,6 0,2
7747105 | APL/4I 50 1 4 230 | 4,6 0,7 3 7 02 Q
7747110 | APL/SI 6,0 1 5 g4,0 | 56 1,0 4 7 0.4 / \\t‘_ 4
7747115 | APL/6I 7,0 1 6 750 | 6,5 15 6 12 08 \a L
7747120 | APL/8I 9,0 1 8 765 | 85 18 6 2 14 -
7747125 | APL/10I 135 | 19 0 |#80| N0 | 30 10 20 19
7747130 | APL/12I 160 | 25 12 |2100] 14,0 | 35 13 25 7,7

NOTE: FT. Pressione molla precarico. F2: Pressione molla carico max.
F1: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.
F1: Presion de resorte precarga. F2: Presion de resorte carga maxima. F2

<

dar® D

Pressore liscio a sfera e molla

Smooth ball spring plunger v v
AP L/I P Dol Spring piting ReacH | roks JILTiM4 Jf
Presor liso a esfera y resorte ety €y | —

Materiale
Corpo e molla in acciaio inox AISI 303. Sfera in tecnopolimero, rinforzato con fibre di vetro.

Stainless steel body and spring (AISI 303). Thermoplastic ball, glass fiber reinforced.
Cuerpo y resorte de acero inoxidable (AISI 303). Esfera de termopldstico, reforzado con fibra de vidrio.

L 12 d1+01 Vv 1] 13 F1 F2 Peso
mm mm mm mm mm mm N N gr.

7747102 | APL/3IP 40 | 06 3 | B25| 35 | 07 17 36 | 02

7747107 | APL/4IP 50 1 4 | B30| 46 | 07 3 7 0,4 \
7747112 | APL/SIP 6,0 1 5 |p40 | 56 | 10 4 7 0,6 =
7747117 | APL/6IP 7.0 1 6 B50 | 65 | 15 6 12 11

1 8

7747122 | APL/8IP 5,0 g65 | 85 1.8 6 2 2.2

7747127 | APL/10IP 135 | 18 10 |@80| N0 | 30 10 20 50

7747132 | APL/12IP 16,0 | 25 12 |2160| 14 35 13 25 77
NOTE: F1. Pressione molla precarico. F2: Pressione molla carico max.

F1: Spring pressure preload. F2; Spring pressure max load.
F1: Presion de resorte precarga. F2: Presion de resorte carga madxima. =

Codice ‘ Modello

dar®! D

267

!



Pressore liscio a sfera e molla

Smooth ball spring plunger v v
A P L / P P . REACH | RoHS j{
Presor liso a esfera y resorte covpuir JA GavE 1

Materiale
Corpo e sfera in tecnopolimero, rinforzato con fibre di vetro. Molla in acciaio inox AISI 303.

Thermoplastic body and ball, glass fiber reinforced. Stainless steel spring (AISI 303).
Cuerpo y esfera de termopldstico negro, reforzado con fibra de vidrio, Resorte de acero inoxidable (AISI 303).

7747007 | APL/4PP 50 1 4 | ©30] 46 | 07 3 7 0.2
7747012 | APL/SPP 60 1 5 |B40 | 56 | 10 4 7 04
7747017 | APL/6PP 7,0 1 6 50 | 65 15 6 12 0,9
7747022 | APL/8PP 9,0 1 8 ¥65 | 85 | 18 6 2 14

7747027 | APL/10PP 135 | 19 10 | #80] M0 | 30 0 20 19

NOTE: F1: Pressione molla precarico. F2; Pressione molla carico max.
F1: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.
F1: Presion de resorte precarga. F2: Presién de resorte carga mdxima.

dr?! D

Pressore liscio a sfera e molla

Smooth ball spring plunger v v
APL/M i REACH | RoHS
Presor liso a esfera y resorte covpuant J COMLIANT

Materiale
Corpo in ottone. Sfera in acciaio inox temprato AlSI 420. Molla in acciaio inox AISI 303.

Brass body. Hardened stainless steel ball (AISI 420). Stainless steel spring (AISI 303).
Cuerpo de latdn. Esfera de acero inoxidable endurecido (AISI 420). Resorte de acero inoxidable (AISI 303).

L 12 di Vv 1] 13 F1 F2 Peso
mm mm mm mm mm mm N N gr.

7747133 | APL/3M 40 | 06 3 | B25| 35 | 07 17 36 | 02

7747134 | APL/4AM 50 1 4 | B30 46 | 07 3 7 0,4 .
7747135 | APL/5M 6,0 1 5 | P40 | 56 | 10 4 7 0,6 !
7747136 | APL/6M 7,0 1 b6 ¥50| 65 | 15 6 12 11

7741137 | APL/8M 9,0 1 8 765 | 85 | 18 6 12 2,2

7747138 | APL/10M 135 | 19 10 |©80| N0 | 30 10 20 50
7747139 | APL/12M 16,0 | 25 12 |©2160| 14,0 | 35 13 25 77
NOTE: F1: Pressione molla precarico. F2: Pressione molla carico max.

F1: Spring pressure preload. F2; Spring pressure max load.
F1: Presion de resorte precarga. F2: Presion de resorte carga mdxima. =

Codice ‘ Modello

d1+0.1

!

268



Pressore liscio a sfera e molla

Smooth ball spring plunger v v
A P L / M P . REACH | RoHS j{
Presor liso a esfera y resorte covpiinr JA GavEuT 1

Materiale
Corpo in ottone. Sfera in tecnopolimero, rinforzato con fibre di vetro. Molla in acciaio inox AISI 303.

Brass body. Thermoplastic ball, glass fiber reinforced. Stainless steel spring (AISI 303).
Cuerpo de laton. Esfera de termopldstico, reforzado con fibra de vidrio. Resorte de acero inoxidable (AISI 303).

L 12 d1 Vv 13 F1 F2 Peso
mm mm mm mm mm N N gr.

7747033 | APL/3MP 40 | 06 3 v25| 35 | 07 17 36 | 02 .
7747034 | APL/4AMP 50 1 4 | B30)| 46 | 07 3 7 04 '
7747035 | APL/5MP 6,0 1 5 | P40 | 56 | 10 4 7 0,6
7747036 | APL/6MP 7,0 1 6 750 | 65 | 15 6 12 11

1 8

7747037 | APL/8MP 9,0 765 | 85 1.8 6 2 2.2

7747038 | APL/10OMP 135 | 19 10 |©#80| N0 | 30 10 20 50

7747039 | APL/12MP 16,0 | 25 12 |©2160| 14,0 | 35 13 25 77
NOTE: FT. Pressione molla precarico. F2: Pressione molla carico max.

F1: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load. F1
F1: Presion de resorte precarga. F2: Presion de resorte carga maxima.

Codice Modello

dar®! D

269

!



APV

Pressore filettato a sfera e molla
Threaded ball spring plunger
Presor roscado a esfera y resorte

RoHS
COMPLIANT
2011/65/EU

v
REACH

CGOMPLIANT

Descrizione

Corpo filettato con testa taglio a cacciavite.
Threaded body with screwdriver slotted head.
Cuerpo roscado con cabeza con corte destornillador.

Materiale

Corpo filettato in acciaio brunito. Sfera e molla in acciaio inox AISI 303.
Threaded burnished steel body. Stainless steel ball and spring (AISI 303).
Cuerpo roscado de acero pavonado. Esferay resorte de acero inoxidable (AISI 303).

F1
F2 Fine filetto: M4 e M5
L Final section of thread: M4 and M5
Parte final de la rosca: M4 y M5

Fine filetto: da M6 fino a M12
Final section of thread: from M6 to M12
Parte final de la rosca: de M6 a M12

1 Il
L3

L 1

TN

di
==
d2 & 0 n 03 i3 » e NOTE: A richiesta, disponibile la versione con molla
Codice [ Modello GiGT G Toin Rio N N ;?_" rinforzata (R). F1: Pressione molla precarico. F2:
7747560 | APV/S M4 | 25| 6 | 9 | 65|50 |08 6 | 12| 2 Pressione molla carico mox. .
Available also with heavy end-force spring (R)

7747565 | APV/12 M5 | 30 8 T2 1856508 9 14 3 upon reguest, F1: Spring pressure preload. F2:
7747570 | APV/14 M6 | 35 | 10 14 | 9,0 - 10 N 16 4 Spring pressure max load.
7747575 | APV/16 M8 | 50 13 16 | 10 - 15 18 30 9 Disponible también en la versién con resorte
7747580 | APV/20 M10 6,0 16 20 14,0 _ 2.0 24 45 17 rerrzod'q (R). F1: Presion de I'ES,DV:tE precarga.
7747585 |APV/22 | M12 | 80 | 18 | 22 | 150 | - | 25 | 35 | 60 | 28 F2: Presidn de resorte carga mdxima.

APVX

Pressore filettato a sfera e molla
Threaded ball spring plunger
Presor roscado a esfera y resorte

v
RoHS
COMPLIANT
2011/65/EU

INOX

Descrizione

Corpo filettato con testa taglio a cacciavite.
Threaded body with screwdriver slotted head.
Cuerpo roscado con cabeza con corte destornillador.

v
REACH
COMPLIANT
Materiale

Corpo, sfera e molla in acciaio inox AISI 303.

Stainless steel body, ball and spring (AISI 303).

Cuerpo, esfera y resorte de acero inoxidable (AISI 303).

F1
F2 Fine filetto: M4 e M5
L Final section of thread: M4 and M5
Parte final de la rosca: M4 y M5

Fine filetto: da M6 fino a M12
Final section of thread: from M6 to M12
Parte final de la rosca: de M6 a M12

iy = i
w\ n n
: LI §
> | R ==}
13
d2 a1 T n e i3 - — NOTE: A richiesta, disponibile la versione con molla
Codice ‘ Modello L T o mm N N ;?_" rinforzata (R). F1: Pressione molla precarico. F2:
7747561 |APVX/9 | M4 | 25| 6 | 9 | 65|50 |08 6 | 12 | 2 Pressione malla carico mox. .
Available also with heavy end-force spring (R)
7747566 | APVX/12 M5 | 30 8 2 1856508 9 14 3 upon request, F1: Spring pressure preload. F2:
7747571 | APVX/14 M6 | 35 | 10 14 | 9,0 - 10 n 16 4 Spring pressure max load.
7747576 | APVX/16 M8 | 50 13 1B | 10 - 15 18 30 o] Disponible también en la versién con resorte
7747581 APVX/20 M10 6.0 16 20 14.0 _ 20 24 45 17 reforzado (R). F1: Presién de resorte precarga.
‘ ‘ ‘ F2: Presion d t 1xima.
7747586 |APVX/22 | M12 | 80 | 18 | 22 | 150 | - | 25 | 35 | 60 | 28 fesIon e resorte carga mexima
270 EFIM”



Pressore filettato a sfera e molla

Threaded ball spring plunger v 4
REACH | RoHS

Presor roscado a esfera y resorte coveumt | coveuaT

2011/65/EU

APVE

Descrizione

Corpo filettato con testa a cava esagonale.
Threaded body with hexagon socket head.
Cuerpo roscado con cabeza Allen.

Materiale

Corpo filettato in acciaio brunito. Sfera e molla in acciaio inox AlISI 303.
Threaded burnished steel body. Stainless steel ball and spring (AISI 303).
Cuerpo roscado de acero pavonado. Esfera 'y resorte de acero inoxidable (AISI 303).

F1
L F2 Fine filetto: M4 e M5 Fine filetto: da M6 fino a M12
Final section of thread: M4 and M5 Final section of thread: from M6 to M12
I Parte final de la rosca: M4 y M5 Parte final de la rosca: de M6 a M12

1 11
L3
ik il J_°_L:L Jh

3

Codice | Modello D mm mm mm mm mm mm mm N i o
7747562 | APVE/M,S | M4 6 25 12 9,0 7 08 2 6 12 08
7747567 | APVE/3,5| M5 8 3 W | 100 8 09 25 9 14 2.0
7747572 | APVE/S | Mo 10 35 15 10,0 - 1.0 3 1 16 E
7747577 | APVENZ5 | M8 13 5 18 125 : 15 4 18 30 63
7747582 |APVE/23 | M0 | 16 6 23 | 170 : 2.0 5 24 5 | 133
7747587 | APVE/26 | M2 18 8 2% | 190 : 25 6 35 60 | 19.0

NOTE: A richiesta, disponibile la versione con molla rinforzata (R). F1: Pressione molla precarico. F2: Pressione molla carico max.
Available also with heavy end-force spring (R) upon reguest. F1: Spring pressure preload. F2; Spring pressure max load.
Disponible también en la version con resorte reforzado (R). F1: Presidn de resorte precarga, F2: Presion de resorte carga maxima,

v v
REACH | RoHS
COMPLIANT ng'é’}m
Materiale

Pressore filettato a sfera e molla
Threaded ball spring plunger
Presor roscado a esfera y resorte

APVEX

Descrizione

INOX

Corpo filettato con testa a cava esagonale.
Threaded body with hexagon socket head.
Cuerpo roscado con cabeza Allen.

Corpo filettato in acciaio brunito. Sfera e molla in acciaio inox AlISI 303.
Threaded burnished steel body. Stainless steel ball and spring (AISI 303).
Cuerpo roscado de acero pavonado. Esfera y resorte de acero inoxidable (AISI 303).

F1
L F2 Fine filetto: M4 e M5 Fine filetto: da M6 fino a M12
Final section of thread: M4 and M5 Final section of thread: from M6 to M12
‘% - 1 Parte final de la rosca: M4 y M5 Parte final de la rosca: de M6 a M12
m I i
L3
ik il J_°_L:L Jh

13

Codice ‘ Modello D d1 d2 L I L3 13 Y F1 F2 Peso
mm mm mm mm mm mm mm N N []¢

7747563 | APVEX/11,5 M4 6 2,5 12 9,0 7 0,8 2 6 12 0.8
7747568 | APVEX/13,5 M5 8 3,0 14 10,0 8 0,9 2,5 9 14 2,0
7747573 | APVEX/15 Mb6 10 3,5 15 10,0 - 10 3 n 16 39
7747578 | APVEX/17,5 M8 13 50 18 12,5 - 15 4 8 30 6,9
7747583 | APVEX/23 M10 16 6,0 23 17,0 - 2,0 5 24 45 13,3
7747588 | APVEX/26 M12 18 8,0 26 18,0 - 2,5 6 35 60 190

NOTE: A richiesta, disponibile la versione con molla rinforzata (R). F1: Pressione molla precarico. F2: Pressione molla carico max.
Available also with heavy end-force spring (R) upon request. F1: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.
Dispaonible también en la versidn con resorte refarzado (R). F1: Presidn de resorte precarga. F2: Presion de resorte carga maxima.

EEMM

2N




Pistoncino a molla
Indexing plunger
Posicionador con resorte

APE

Materiale

Corpo e perno in acciaio brunito. Molla in acciaio inox AISI 303.

Burnished steel body and stud. Stainless steel spring (AISI 303).

Cuerpo y perno de acero pavonado. Resorte de acero inoxidable (AISI 303).

Vv v
REACH | RoHS
COMPLIANT SBW%%'?%E

2R
L 13
I2 s
d1 > d2 D

Codice | Modello — e LS o d2 ‘ e N e Fese
7747165 | APE/8 8 24 3 8 10 3,9 4,5 30 30 8
7747170 | APE/10 10 30 4 10 13 59 55 42 110 14
7747175 | APE/12 12 36 5 12 16 7,9 6,5 50 130 26

NOTE: A richiesta, disponibile Ia versione con moalla rinforzata (R). F1: Pressione malla precarico. F2: Pressione malla carico max.
Available also with heavy end-force spring (R) upon request. F1: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.
Disponible también en la version con resorte reforzado (R). F1: Presion de resorte precarga. F2: Presion de resorte carga maxima.

Pressore liscio a sfera e molla
Smooth ball spring plunger
Presor liso a esfera y resorte

APEL/I

Materiale

Corpo, sfera e molla in acciaio inox AISI 303.

Stainless steel body, ball and spring (AISI 303).
Cuerpo, esfera y resorte de acero inoxidable (AISI 303).

v 4
REACH }| RoHS JILIT0)¢

F1

Fe

D ” H\ D1

S

13

Codice | Modello mDm n?l!n n!ﬁn mLm ﬂ FNZ P;f_“
7747180 | APEL/71 3 2 0,65 7 4,5 75 0,3
7747181 | APEL/9SI 3,5 2,5 0,8 9 6 14,5 0,6
7747182 | APEL/1I 4 3 0.9 n 8 14,5 0,8
7747183 | APEL/121 45 3.2 0,95 12 9,5 16,5 11
7747184 | APEL/13I 5 35 10 13 n 18 15
7747185 | APEL/14l 55 4 1,2 14 155 25 19
7747186 | APEL/151 6 45 15 15 18 31 2.3

NOTE: F1: Pressione molla precarico. F2: Pressione molla carico max.
F1: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.
F1: Presion de resorte precarga. F2: Presién de resorte carga mdxima.

272

!



Pressore liscio a sfera e molla
Smooth ball spring plunger 4 v
A P D . REACH | RoHs
Presor liso a esfera y resorte covpuar J| GoMpLaT
Descrizione Materiale
Doppia sfera. Corpo in ottone. Sfera e molla in acciaio inox AlISI 303.
Double ball. Brass body. Stainless steel ball and spring (AISI 303).
Bola dable. Cuerpo de latén. Esfera y resorte de acero inoxidable (AISI 303).
F1
F2
-
L
13 13
codice | Madal o o2 ] = . r r2 peso
7747303 | APD/2 2,5 2 2,52 0,65 53 1,3 2,5 4
7747308 | APD/3 3 2,5 3,02 0.8 7.3 2,0 4,5 4
7747313 | APD/4 4 3 4,03 09 9,0 2,5 75 4
7747318 | APD/5 5 4 5,03 12 10,8 35 8,0 5
7747323 | APD/6 6 5 6,08 16 12,6 35 10,5 5
7747328 | APD/7 7 6 7,03 2,0 14,0 4,0 12,0 5
7747333 | APD/8 8 6,5 8,03 2.1 18,0 6,0 15,0 5

NOTE: F1. Pressione molla precarico. F2: Pressione molla carico max.
F1: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.
F1: Presion de resorte precarga. F2: Presion de resorte carga maxima.

Pressore liscio a sfera e molla

Smooth ball spring plunger v 4
A P D X oo spring png REACH| RoHs MLs)
Presor liso a esfera y resorte Pty oy | —

Descrizione Materiale
Doppia sfera. Corpo, sfera e molla in acciaio inox AISI 303.
Double ball, Stainless steel body, ball and spring (AISI 303).
Bola doble. Cuerpo, esfera y resorte de acero inoxidable (AISI 303).
F1
F2
(-;H; 01 D2 w% D3
= AT
———— ———
L
13 13
Codice | Modello rr?:n rgrzn rﬁ% nlﬁn mLm ';‘1 FNZ Psrs_“
7747214 | APDX/2 2,5 2 2,52 0,65 53 1,3 2,5 4
7747219 | APDX/3 3 2,5 3,02 0,8 7,3 2,0 45 4
7747224 | APDX/4 4 3 4,03 0,9 9,0 2,5 75 4
7747229 | APDX/5 5 4 5,03 12 10,8 3,5 8,0 5
7747234 | APDX/6 6 5 6,03 16 12,6 35 10,5 5
7747239 | APDX/7 7 6 7,03 2,0 14,0 4,0 12,0 5
7747244 | APDX/8 8 6,5 8,03 2,1 18,0 6,0 15,0 5

NOTE: F1: Pressione molla precarico. F2: Pressione molla carico max.
F1: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.
F1: Presion de resorte precarga. F2: Presién de resorte carga mdxima.

EEMM 273



GEMM

HANDLE QUALITY

Gamm Srl

Via della Tecnica 21/23

36075 - Montecchio Maggiore (V) - Italy

Tel, +39 0444 706311
comm@gamm.com

www.gamm.com
5 m
AL ap i E

| Edizione Gennaio 2022 - Rev. n01 print by seventyseven.biz ge—



